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37% beroepsbevolking ligt weleens wakker van
zijn of haar pensioen

10e editie Pensioen3daagse: Later goed geregeld? Check het nu!

Zorgen over de hoogte van het opgebouwde pensioen (52%), het wel of niet kunnen

rondkomen na pensionering (45%) en de inkomstendaling waar men mee te maken

krijgt (35%) zijn de belangrijkste redenen voor 37% van de beroepsbevolking om

weleens wakker te liggen over het eigen pensioen. Dit blijkt uit de pensioenmonitor

2020 van Wijzer in geldzaken, uitgevoerd onder de Nederlandse beroepsbevolking

(N=1022) in het kader van de 10e editie van de Pensioen3daagse. Tijdens deze drie

dagen op 3, 4 en 5 november kunnen mensen zich op allerlei manieren informeren

over hun eigen pensioen. Het thema van 2020 is: Later goed geregeld? Check het nu!

Lees verder in het volledige persbericht
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